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KonTpoabsnasi padora Ned

23.

33.

72.

Haiitu nudepennmanst naHHbpIX QyHKIUA B MyHKTax (a, O, B, T) ¥ IPOU3BOIHYIO OT HESIBHOW (DYHKIIHU (1)

2. y=x"a* 6). y = arceos(l=x) . _ arccosx’
cosXx +1gx x>
r).yzm ﬂ)lnerf:C
Yy
_dy d’y
Haittu — u 5~ TP 33JIaHHOM 3HAYCHHH X HIIM t.
X dx
X =arctet
a).y=x6_4x3+4’ y=1 6) g , f=1
y:In(1+t )

JUist ypaBHEHUs IBMKEHUS TEla r(t) =q-cost-i+e -sint- j+a-Incos t- k,rmet— Bpems.

OmnpenenuTs CKOPOCTH U yCKOpeHHe Tena B MOMeHT f;, = 0, H306pa3uth 9T BEKTOPSL.

KonTpoabnas padora NeS

23.

33.

Haiitu nanbonpiiee 1 HauMeHblee 3HaYeHUs (YHKIIMU Ha oTpe3ke [a;b]

f(x):;x—sinx, {— 27[;3271

OTkpbITHIHN Oak nMeeT Gpopmy muauHIpa. [Ipu naHHOM 00bEME KaKOBBI TOJDKHBI OyAyT pagnyc OCHOBaHHUS U

BBICOTA IMJIMHJIPA, YTOOBI €r0 MOBEPXHOCTh ObLJIa HAUMEHBIIICH?

72.

[IpoBecTu moaHOE HccaeI0BaHNE TaHHBIX (PYHKIMI U HAYEPTUTH UX IrpaduKu

a).y_(x—l)2 6). y=x>-e

x2+1

KonTpoabHas paGora Ne6

23.

33.

72.

Hatitu o0acte onpeaenenust GQyHKIIUHN IBYX MepeMeHHbBIX. CllenaTh CXeMaTHUECKUN YepTEKX.
z=4/y-Inx

Hana pyHKIHA z = ln(x2 + y2 +2y+ 1). [Tokazatp, 4TO OHA y/IOBJIETBOPSIET JAHHOMY YpPaBHEHHUIO:
o’z 0%z
72 + 72 == O

ox~ Oy

Hana pyHknus z = f (x, y) u 1Be Touku A(x0;y0) u B(x1;y1). TpeOyercs:
1). Beruucnurs 3Hauenue z1 QyHKUMU B TOYKe B;

2). BeraucnuTh npuONImKEHHOE 3HAUCHUE Z 1 (yakmmu B Touke B, ncxons u3 3HaueHns z0 GyHKINU B TOUKE A, 3aMEHUB
npupanieHre QyHKIHMY IpH Iepexose oT TOUKH A K Touke B muddepennnanom; oueHuTs B % OTHOCHTEIBHYIO IOIPELIHOCTS,
BO3HHUKAIOIIYIO TP 3aMEHe NpHpamieHus QyHKwm e€ 1uddepeHIraioM;

3). CocTaBUTh YpaBHEHHE KAacaTEIbHOHN IJIOCKOCTH K IIOBEPXHOCTH Z = f x,y) B Touke C(x0;y0;z0)

z=2x*-9xy -y, A(1;1), B(0,98;1,03)

106. Haiiti HanbosbIlee 1 HANMEHbIIEE 3HAYCHUST PYHKIUH Z = f (x, y) B 3aMKHYTOM o0nacTu:

z=x"+y’ —xy=5y+3 6 mpaneyuu, ocpanuuennoii npamvimu x =0,y =0,y =5,y =8—x

d -
136. Jlansl pyHKIUSA Z = Z(x, y), To4yka A ¥ BeKTOp « . Hattu: 1). grad z ¢ mouxe A;

_)
2). MPOU3BOJHYIO B TOUKE A B HAIIpaBJICHUHU BEKTOpa a .

- -

z=In(x? +3xp) 4(1;-2) a=2i-2;



